

结婚前夜,他驾车肇事,不仅夺去一条人命,也让大喜变得无比沉重—— 一个新郎的深深忏悔

□记者 刘爱国 魏春兴

结婚,是人生的一件大事、一件喜事。每对新人结婚时,都想牵着爱人的手,接受亲人、朋友的祝福。两个月前,一场婚礼在孟津县城如期举行,不同的是,这场婚礼只有新娘,没有新郎。

一起突如其来的车祸,夺去了一条鲜活的生命,让多个家庭陷入悲痛,也让这场婚礼变得无比沉重。记者昨日获悉,新郎周华波(化名)涉嫌交通肇事罪,日前被孟津警方依法逮捕。

大祸突至:新郎驾车撞住人

11月1日零时10分许,孟津县城小浪底路与桂花大道交叉口发生一起严重交通事故,一辆面包车撞倒两名路人。接到报警后,交警迅速到现场勘查。

据孟津县交警事故中队副队长周峰讲,他们到现场发现,肇事面包车停在路边,车前玻璃已破

碎。经调查,该车由南向北行驶,撞倒前方同向行走的两名路人。事发后,车上人员报警并拨打了120,将伤者送往医院抢救。可是,不幸的消息很快传来:一名被撞者因伤势过重,经抢救无效死亡。

随即,交警将肇事面包车查扣。据调查,驾驶员周华波,22岁,

抽血化验未喝酒。经过勘查后,警方出具了交通事故责任认定书,周华波对此次事故负全责。

周华波交代,11月1日他要举办婚礼,前一天请朋友帮忙,忙活了一整天。后来,他开车拉着朋友出去吃饭,当时路灯刚熄灭,在这个路口撞人之前,他啥也没有看到。

措手不及:婚礼日期无法改

事发突然,给新郎家一个措手不及:亲戚朋友都通知了,酒席也早订下了,婚礼日期已来不及更改了!

当日8时许,新郎父母带着几名亲属,慌忙来到事故中队。周峰说,当时老人老泪纵横,称人家一个人没了,他们家深表同情,愿意配合处理。不过,事情已经出来,没有办法挽回,而再过3个多小时婚礼就要举行了。为此,老

人提出一个请求:“能不能让俺儿参加婚礼,办完再把他送进看守所?要是怕他逃跑,你们派俩民警看着!”

“婚礼是人生中的一件大事,新郎父母的这一请求,从某些方面来说是合情合理的。”孟津县交警大队负责人王朝中说,可是,他们也不得不考虑受害人家属的感受。“人家一条人命没了,要是同意肇事的新郎举办婚礼,受害人家属能

不能接受?”

王朝中说,这事让他们左右为难,立即向上级汇报。“领导十分关注,要求人性化执法,如果安排肇事新郎参加婚礼,必须征得受害人家属同意与谅解”。

然而,警方虽然尽了力,受害人家属因悲痛难平,无法接受新郎家属的请求,协调以失败告终。最终,婚礼在没有新郎的情况下如期举行。

新郎忏悔:一切都是我的错

昨日中午,我们在孟津县看守所见到了肇事的新郎。他一脸懊悔地说:“是我对不起人家,把人家一个好好的家给毁了。”周华波说着,眼泪哗哗地流不停。

周华波说,为了准备婚礼,他忙得一塌糊涂。那天晚上,他们贴完喜字后,他拉着朋友去吃饭,本来已走了一段路,可因为手机没电了,他又返回取车载充电器。“世事难料啊,要是不回去一圈,这事也不会发生了。”周华波说,不过千错万错还是他的错,“要是不开车,要

是再慢一点儿……”

周华波告诉我们,他与妻子感情很好,可即便如此,让妻子独自参加婚礼,换作谁都不是滋味儿。“我知道,她心里肯定不好受,如果还有机会,我出去一定好好对她”。

谈起60多岁的父母,周华波更是泣不成声:“谁家爹娘给孩子办喜事,愿意看到这种事儿。我对不住他们,希望他们身体好好的,熬过这个坎儿,以后我一定好好孝顺他们。”

警方提醒:年关酒宴多 驾车需谨慎

“这起交通事故,夺去了一条鲜活的生命,也伤害了好几个家庭。作为办案人员,我们的心情也十分沉重。”孟津县交警大队负责人王朝中说。

王朝中说:“十次事故九次快,这一悲剧再次告诫驾驶员,要遵守交通法规,谨慎慢速驾驶,尤其是遇到结婚这种事时,要办的事情比较多、比较急,人

们容易慌张、疲劳,精神无法集中,最好不要开车。”

王朝中提醒,元旦春节将至,很多人正在筹划着聚会,要和亲戚朋友分享这一年的酸甜苦辣,喝酒是难免的,这时要格外谨慎,参加聚会最好不要开车,如果开车千万不能喝酒,否则很可能乐极生悲,酿成悔恨终生的大祸。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占据了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

